

Немецкий крик

Анджела Пиноккио Меркель посетила Белый дом и больше

#Germany #Merkel #Trump

Все точно знают сказку о Пиноккио, деревянном мальчике, чей нос растёт дольше, когда он начинает лгать. Возможно, именно такой невидимый Пиноккио посетил Белый дом в Вашингтоне, округ Колумбия, 17 марта 2017 года, стоя на плечах Анжелы Меркель, канцлера Германии.

Именно в этот день канцлер Германии встретился с Дональдом Трампом впервые после победы на выборах в ноябре 2016 года. На совместной пресс-конференции президенту США пришлось ответить на некоторые вопросы (немецкого) журналиста о **предполагаемой шпионской деятельности Британские спецслужбы**, и будет ли он - президент США - сожалеть о своих «обвинениях», а также некоторые из его комментариев в Twitter. Президент США ответил:

Очень редко, вероятно, не было бы здесь прямо сейчас (без твитов), у нас есть огромная группа людей, которые слушают, и я могу обойти СМИ, когда СМИ не говорят правду, поэтому мне это нравится. Что касается прослушивания, я думаю, что в этой прошлой администрации, по крайней мере, у нас есть что-то общее [пункты у канцлера], возможно ...



Реакция канцлера на эти президентские замечания открыла Пиноккио. Крупный план показывает, сколько ей нужно, чтобы заставить себя похоронить - или, скорее, кричать - все ее знания об этом вопросе в себе.

Удивительно, что ее нос не увеличился резко, как и Пиноккио, когда он солгал.

Потому что она очень хорошо знает и хорошо помнит, что в июне 2013 года части правительства Обамы и во время того, что известно сегодня как дело NSA, контролировали ведущих политиков во всем мире; соответствующие данные были сохранены. Были задержаны учреждения и здания

Организации Объединенных Наций, и были распущены счета электронной почты, что привело к дипломатической напряженности с администрацией США и Обамы во всем мире.

Она также прекрасно понимает, что впервые в истории Федеративной Республики Германии американский посол США **был вызван в ее собственную канцелярию**, чтобы объяснить шпионский вопрос вскоре после июня 2013 года.

Еще более странным представляется ее скрытые замечания, учитывая тот факт, **комиссия немецкого бундестага** занимается углубленным изучением дела NSA с 20 марта 2014 года и даже до сегодняшнего дня.

Меркель также забыла вспомнить и / или упомянуть, что это была ее собственная канцелярия, которая **жаловался в письме от октября 2014 года** на эту ту же самую комиссию о предполагаемых «незаконных раскрытиях» секретную информацию для общественности (письмо **на netzpolitik.org здесь**). Канцелярия пригрозила комиссии потенциально обвинить некоторых из ее членов в германском Бундестаге, что Комиссия АНБ отвергла и даже намекнула на запугивание, связанное с их работой.

Возможно, это всего лишь результат отсутствия у канцлера опыта в политике и на что США-президент сослался на визит Меркель в США в следующем году в апреле 2018 года:



Президент США также попытался убедить канцлера в том, что на самом деле было бы лучше просто сказать правду (выше видео, начиная с минуты 37:50), потому что «можно было уволить почти так же быстро, как в Германии» (около минуты 25:40).

... Мы очень гордимся тем, что мы сделали для ветеранов ... Мы получили подотчетность. Когда кто-то плохо относится к нашим ветеранам, мы можем стрелять в них так быстро, **ПОЧТИ КАК БЫСТРО В ГЕРМАНИИ** (указывает на канцлера Меркель). **МЫ ПОЛУЧАЕМ ИХ**. И я могу вам сказать, у нас есть выбор, мы очень сильно ставим выбор, у нас есть огромная поддержка в Сенате. Но у меня есть много людей, которые хотят работать. **МЫ ДЕЛАЕМ БОЛЬШУЮ РАБОТУ НАД ЭТО.**»

В 2019 году между канцлером Меркель и президентом США Трампом все становится интереснее. Президент США решил направить ряд **интенсивных сообщений в Твиттере** в адрес группы из четырех первокурсников из числа членов Демократического конгресса США в июле после того, **как эти четыре женщины начали ряд нападений** против не только администрации Трампа, но и

против правительства США, не стесняясь даже высказывать антисемитские высказывания. 19 июля 2019 года, незадолго до отъезда на летние каникулы, Ангела Меркель перед немецкой прессой сделала следующее заявление по этому вопросу:

Крупный план канцлера Меркель, особенно в моменты после ее выступления, представляет немецкий крик 2.0, так сказать:

<https://www.sun24.news/ru/nemetskiy-krik-andzhela-pinokkio-merkel-posetila-belyy-dom-i-bolshe.html>